



Недавно в новостях сообщили, что в Малайзии решили открыть курорт лишь для особ женского пола. И так, Малайзию сегодня называют восходящей звездой азиатского туризма, и этому способствуют, причем в немалой степени, тысячи километров удивительно роскошных пляжей, усыпанных песком, разнообразная фауна и тропическая флора, ну и, конечно, современная туристическая инфраструктура, которая с каждым годом совершенствуется. Как совсем не скромно говорится в туристических буклетах, только здесь, то есть в Малайзии вы найдете все. В принципе тут нет никакого преувеличения. Только представьте себе уютные горные курорты, живописные рыбацкие деревушки, девственные тропические леса, которые тянутся на километры, так же как и белые песчаные пляжи, плюс ко всем этим красотам не забудьте присоединить культурное многоцветие нации. Представив все это, вам точно захочется поехать в эту страну, где есть и сельское очарование, и интригующий образ жизни, в страну, которая влечет своей романтикой и возможностью попасть в интересные приключения.

Так вот власти Малайзии решили открыть в стране красивое курортное местечко с водопадом, которое можно будет посещать исключительно женщинами. Именно таким образом, малазийцы решили привлечь туристок из исламских государств, где наблюдаются консервативные нравы, а женщинам строго запрещается купаться вместе с мужчинами и в фривольной одежде.

Даже в сфере обслуживания на данном новом курорте будут работать лишь женщины, включая охрану, как заявляют организаторы. Восточное побережье Малайзии довольно широко известно по всему миру своими песчаными пляжами, уникальными живописными водопадами, в которых туристы купаются, как и в море. Сегодня курорты этой страны, где большинство жителей исповедует ислам и живут по строгим религиозным нормам, пользуются огромной популярностью у мусульман Ближнего Востока, ведь здесь их привлекает именно определенный «исламский имидж».